

ERRATUM

In *Vegetatio* Volume 33, No 2/3, part of the title of the article by H. van Gils & A. J. Kovács (pp. 175-186) has, unfortunately, not been printed. The full title of this paper should read as follows:

GERANION SANGUINEI COMMUNITIES IN TRANSYLVANIA*